Câu 1:  [2D4-4.5-3] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 3 - 2021-2022 - Strong) Cho phương trình 
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 thì phương trình có hai nghiệm thực phân biệt 
[image: image12.wmf]1

294

zmm

=---

 và 
[image: image13.wmf]2

294

zmm

=-+-

.
Ta có 
[image: image14.wmf]22

12

8

zz

+£



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image15.wmf]2

8904747

mmm

Û-+<Û-<<+

.
Kết hợp ĐK ta được: 
[image: image16.wmf]9

47

4

m

-<<

. Mà 
[image: image17.wmf]m

Î

¢

 nên 
[image: image18.wmf]2

m

=

.
+ Nếu 
[image: image19.wmf]9

0940

4

mm

¢

D<Û-<Û>

 thì phương trình có hai nghiệm phức phân biệt là 
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Câu 2:  [2D4-4.5-3] (Chuyên Vinh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Biết phương trình 
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Vậy có hai giá trị của 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 3:  [2D4-4.5-3] (SGD Thanh Hoá - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Trên tập hợp các số phức, xét phương trình 
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TH1. (1) có hai nghiệm phức
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Khi đó, phương trình có hai nghiệm phức 
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TH2. (1) có hai nghiệm thực phân biệt 
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Khi đó, phương trình có hai nghiệm 
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Câu 4:  [2D4-4.5-3] (THPT Liên Trường - Thanh Hoá - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Trên tập hợp các số phức, cho biết phương trình 
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Câu 5:  [2D4-4.5-3] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Biết rằng phương trình
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Câu 6:  [2D4-4.5-3] (Chuyên đề: Số phức) Kí hiệu 
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Theo giả thiết ta có 
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Câu 7:  [2D4-4.5-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Trên tập hợp các số phức, phương trình 
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Suy ra tổng các giá trị cần tìm của 
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